其实人工智能有智力吗的问题并不复杂,但是又很多的朋友都不太了解人工智能有智慧吗,因此呢,今天小编就来为大家分享人工智能有智力吗的一些知识,希望可以帮助到大家,下面我们一起来看看这个问题的分析吧!

本文目录

- 1. 人工智能的智商有多高?
- 2. 为什么人工智能是人类创造的,却似乎比人类聪明?
- 3. 人工智能和人类智力哪个更聪明
- 4. 人工智能是否真正具有人的意识能否取代或超越人类智能

人工智能的智商有多高?

现在的人工智能还是弱人工智能,所谓弱人工智能,是指在一个界域内的智能,比如最近的A|Phgo,仅在围棋游戏中实现了超越,如果人与他比围棋智商恐怕最优秀的选手也被落几条街吧。然而,现在最先进的人工智能机器人,你让他和一个3岁的小孩比一比,还是弱爆了。所以,以现在的衡量人的智商衡量机器人,是不是很不准确呢?

为什么人工智能是人类创造的,却似乎比人类聪明?

人工智能因为是集体的智慧,我们所指的人:则是指个体的人,一人的智慧岂能是集体智慧所能比的?当然就不如人工智能了。

人工智能和人类智力哪个更聪明

现在2017年市面上的各种人工智能产品,不应叫做智能。包括当前的自动驾驶、语音或视频的自动识别等,也包括alphaGo,等电子设备,都不具有意识判断活动。尽管的确具有一些识别判断功能,然而,有无意识,才是定义智能的根本标准。也就是说,当前2017年的所谓人工智能,不比人类聪明。更不具备懂与不懂的功能。与懂不懂毫无关系。

人工智能是否真正具有人的意识能否取代或超越人类智能

一、人类自身对于意识的认知仍然是非常有限的,所以目前不可能创造出真正具有人类意识的人工智能。目前的人类自己无法解决这个问题,人工智能技术也就不可能达到这个层面。通过生物技术来创造人,还是立足于生物繁衍的模式,这和对于生命本质的认知虽然有联系,但距离仍然遥远。

- 二、从逻辑上讲,人类如果能够制造出超越人类的人工智能,那就是说人类自身的发展已经达到了这个程度,人类的智能已经进化发展到了一个新的高度。假定人类具有充分的能力创造出超越人类自身的人工智能,然后再受困于人工智能,这种假定存在一定的逻辑错误。
- 三、目前对于人工智能的某些担心,比如未来人类与人工智能的敌对问题,正好暴露了目前人类的道德水平和认识水平。就像一只猫担心自己嘴里的鼠肉被夺去,所以总是充满敌意地警惕着四周的一切。人类把未来的人工智能想象成具有一定的敌对性,只是表明了人类自己是好勇斗狠的,如此而已。以人类目前的这种局限,创造出超越人类自身的人工智能,无论智力还是道德胸襟都是不可能的。

END, 本文到此结束, 如果可以帮助到大家, 还望关注本站哦!